



Kategorija: Analne Kupe

Analni balon na naduvavanje crni

Šifra proizvoda: ORION00161

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte pravu revoluciju u svetu igračaka za odrasle sa našim crnim **Analnim balonom na naduvavanje**. Ovaj izvanredni proizvod dizajniran je za one koji su spremni da istraže granice svojih orgazmičkih mogućnosti. Sa **Analnim balonom**, svaka igra postaje avantura, a svaki trenutak proveden s njim donosi novo, uzbudljivo iskustvo.

Izrađen od visokokvalitetnog lateksa, naš **Analni balon** pruža glatku i prijatnu teksturu koja je savršena za uživanje. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni entuzijasta, ovaj balon omogućava lako i prijatno korišćenje. Njegova voodootporna konstrukcija čini ga idealnim za korišćenje u raznim okruženjima, omogućavajući vam da dodate dašak uzbuđenja u svakodnevnom životu.

Prečnik od 2 cm i dužina koja dostiže do 37 cm čine ovaj **proizvod** izuzetno prilagodljivim. Njegova jedinstvena mogućnost da se poveća do tri puta omogućava vam da kontrolirate intenzitet i veličinu prema vlastitim željama. Sa pratećom pumpom, imate potpunu kontrolu nad svakim aspektom vašeg iskustva, što vam omogućava da postepeno istražujete nove nivoe zadovoljstva. Svaka upotreba ovog **Analnog balona na naduvavanje** je prilika da otkrijete nešto novo i uzbudljivo.

Brend Orion se ponosi kvalitetom i inovacijom, a ovaj crni **Analni balon** nije izuzetak. Dizajniran je s pažnjom prema detaljima kako bi svaki trenutak bio nezaboravan. Sa težinom od samo 0,09 kg, lako ga možete poneti sa sobom, bilo da idete na putovanje ili samo želite malo avanture kod kuće. Takođe, naša diskretna dostava garantuje potpunu privatnost prilikom kupovine, tako da se možete opustiti i uživati u svakom trenutku.

Uživajte u potpunoj slobodi istraživanja vlastitih želja i fantazija. Ovaj **proizvod** je više od obične igračke; to je ulaznica u svet neistraženog zadovoljstva. Pomoću njega, svaki trenutak može postati

posebno iskustvo koje će vas odvesti na putovanje puno užitka. Zamislite kako je to prepustiti se potpunom zadovoljstvu koje ovaj **Analni balon na naduvavanje** može da pruži.

Ne propustite priliku da unapredite svoj seksualni život. Kupite naš **Analni balon** danas i otkrijte sve čari koje vam pruža. Sa njegovom inovativnom konstrukcijom i vrhunskim materijalima, svaki trenutak proveden s njim biće ispunjen užitkom i uzbuđenjem. Uživite se u iskustvo koje ćete dugo pamtiti i koje će vas uvek iznova izazivati da ponovo otkrivete i istražujete.

Započnite svoje putovanje ka novim dimenzijama zadovoljstva i postarajte se da ovaj jedinstveni **proizvod** postane deo vaše kolekcije. Uverite se sami zašto je naš **Analni balon na naduvavanje** pravi izbor za slobodne duhove koji žele da istražuju granice uživanja. Uzmite stvari u svoje ruke i uživajte u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Analni balon na naduvavanje crni ORION00161
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	Lateks
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144523887
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------